

## Встреча с президентом Венесуэллы - 11 /Jun/ 2022

Сегодня вечером (суббота) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом Венесуэллы Николасом Мадуро и сопровождающей его делегацией, подчеркнув стойкость двух стран, Ирана и Венесуэллы перед лицом сильного давления и войны Америки, сказал: «Успешный опыт двух стран показал, что единственным путем противодействия этим прессингам – это сопротивление и стойкость».

Говоря о победе венесуэльского правительства и народа в тяжелой борьбе с Америкой и всеобъемлющей войне, которую они начали против Венесуэллы, Верховный Лидер революции, обратившись к президенту Мадуро, заявил: «Успехи вашего превосходительства и венесуэльского народа очень ценные, поскольку возвышают достоинство нации, ее народа и лидеров страны, и сегодня видение и восприятие Америкой Венесуэллы отличается от прошлого».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также рассказал о научно-техническом прогрессе и достижениях Исламской Республики Иран в последние годы и подчеркнул: «Эти широкие шаги были предприняты в условиях жесточайших прессингов и беспрецедентных санкций, навязанных иранскому народу, которые сами американцы назвали максимальным давлением».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Сопротивление иранского народа привело к поражению американской политики максимального давления, в связи с этим недавно один из высокопоставленных политиков США употребил в своей речи выражение «позорное поражение»».

Затем Верховный Лидер революции подчеркнул: «Выход, который можно сделать из демонстрации стойкости и сопротивления венесуэльского и иранского народа, заключается в том, что единственным выходом перед лицом давлений и прессингов, - это сопротивление, в то время как сотрудничество и взаимодействие между Исламской Республикой Иран и правительством Боливара в Венесуэлле должны укрепляться и расширяться больше прежнего».

Приветствуя подписание 20-летнего документа о сотрудничестве между Ираном и Венесуэллой, Лидер Исламской революции сказал: «Долгосрочное сотрудничество требует достижения договоренностей и их завершения».

Говоря об искреннем сотрудничестве между Ираном и Венесуэллой, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «У наших двух стран нет столь тесных отношений ни с одной другой страной, Исламская Республика Иран показала, что в случае опасности она идет на риск и берет за руку своих друзей».

Верховный Лидер революции также высоко оценил антисионистскую позицию президента Мадуро и сказал: «Ваша недавняя позиция против сионистского режима была очень правильной и смелой».

В ходе встречи, на которой принимал участие президент Ирана И. Раиси, президент Венесуэллы высоко оценил поддержку Ирана в тяжелой борьбе венесуэльского народа с Америкой и подчеркнул: «В ситуации, когда положение Венесуэллы было очень тяжелым и ни одна страна не протянула ей руку помощи, вы поддержали нас и помогли, чтобы мы смогли выбраться из того положения».

Рассказывая о тяжелом экономическом положении своей страны в последние годы, президент Венесуэллы добавил: «Как вы отметили, американцы начали постепенную и многоплановую войну против нашей страны, но мы смогли выстоять и воспользоваться теми возможностями, которые дали нам санкции, чтобы начать полномасштабное противодействие в ответ на нападки Америки, и сегодня положение Венесуэллы лучше,



دفتر مقام معظم رهبری

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

чем было несколько лет назад».

Подчеркнув переговоры в Тегеране и подписание документа о сотрудничестве между двумя странами, президент Мадуро заявил: «Мы разрабатываем точный план для сотрудничества с Ираном в разных областях, особенно, в сфере науки и технологий».

Президент Венесуэллы также подчеркнул, что его страна считает тему Палестины священной человеческой проблемой, и сказал: «Именно по этой причине сионистский режим посредством Моссада осуществляет последовательные провокации против Венесуэллы».